

Информация

по профилактике буллинга.

С 1 ноября по 26 декабря 2024 года в нашей школе прошли мероприятия по профилактике школьного буллинга среди учащихся.

Цель: создание благоприятных условий для успешного развития каждого ребенка, сохранение физического, психического и психологического здоровья, формирование у детей позиции неприятия любых форм насилия, сознательного отношения к личной безопасности,

В мероприятиях приняли участие учащиеся 1-11 классов, родители и педагоги. Согласно разработанному школьному плану, были проведены следующие мероприятия:

- 6-11 классах (87 чел.) анонимное анкетирование "Буллинг в нашем классе" (с целью выявления проблемы буллинга в школе).

- 9- 11 классы (13 чел.) подготовили брошюру на тему "Нет буллингу", которую раздавали на перемене среди учащихся школы.

- 11 класс (10 чел.) подготовил стенгазету «Буллинг»

- 1-4 классы (56 чел.) классные часы на темы "Добро и зло", "Безопасное поведение"

- в 5-11 классах (108 чел.) беседа с показом видеороликов "Учись быть добрым", "Мы разные, но мы вместе"

- в 8-9 классах (51 чел.) был проведен социально-психологический тренинг "Навстречу друг к другу", который позволил сформировать четкие представления о дружбе и толерантном отношении к окружающим.

Проведенные мероприятия были направлены на формирование навыков у учащихся неприятия и противостояния любых форм насилия, обращения за профилактической помощью в сложных жизненных ситуациях.

Заместитель директора по воспитательной работе

Гаспарова Жанна Кимовна